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TERCEIRA SECRETARIA 

DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 84ª 

(OCTOGÉSIMA QUARTA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

 DE 30 DE SETEMBRO DE 2010. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Cumprimento as pessoas do Carreirão que estão na galeria. 

Convido o Deputado Milton Barbosa a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria de dar boa-tarde aos servidores da carreira de administração 
pública que estão ali nos aguardando para ver o desfecho do projeto deles. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Dá-se início aos 

Comunicados da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no Suplemento do DCL nº 196, de 27/10/2010, juntamente 
com a ata sucinta da 84ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Leitura da ata da sessão 
anterior. 
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura 
da ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 83ª Sessão Ordinária. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Estão presentes 11 Deputados. 

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 

Indago se algum Deputado deseja fazer uso da palavra nos Comunicados de 
Líderes. (Pausa.) 

Passa-se aos  

Comunicados de Parlamentares. 

Indago se algum Deputado deseja fazer uso da palavra nos Comunicados de 
Parlamentares. (Pausa.) 

Estão presentes 11 Deputados, não havendo, portanto, quorum para 
deliberação. Não adianta esperarmos.  

(Manifestação da galeria.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – A informação que tenho  de 
todas as assessorias é que não há mais Parlamentares para chegar.  

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
não poderíamos estabelecer um prazo e fazer um apelo para que os Parlamentares 
viessem ao plenário e votássemos o projeto dos servidores? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Deputado Rôney Nemer, sua 
colocação é oportuna, mas faltam dois Deputados. Conversamos com os Deputados 
e decidimos que, se não houvesse quorum, encerraríamos a sessão. Foi deliberação 
da maioria. Não há quorum. Estamos com o tempo ultrapassado. 

 Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h56min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa  

nº 201-Suplemento, de 5/11/2010. 

 

 


